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Ata da 27ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 25 de Setembro de 

2024. Ao Vigésimo quinto dia do mês de setembro de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou para fazer parte o advogado da casa 

Mateus Rangel. Colocou a Ata da 26° sessão ordinária realizada em 18/09/2024 

em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

declarou aberto a 27ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. 

Em seguida o presidente Convidou a secretária para fazer a leitura da matéria em 

Pauta: Leitura do projeto de Lei do Executivo N°016/2024 (Dispõe sobre 

regulamentação do serviço de transporte escolar e dá outras providências) que foi 

votado e aprovado em segunda votação, constando os 9 votos favoráveis.. Leitura 

do projeto de Lei do Executivo N°018/2024 (Dispõe sobre regulamentação do 

serviço de transporte escolar e dá outras providências) que foi votado e aprovado 

em Segunda votação, constando os 9 votos favoráveis, sem ressalvas. Indicação 

de N°143/2024 (Dispõe sobre a canalização dos esgotos do Canal da Joana e do 

canal que fica ao lado da casa de Dr.João), de autoria do vereador José Romão, 

que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°144/2024 (Dispõe sobre 

solicitar a instalação de postes de iluminação no balde do açude na avenida que 

dá acesso a vila Rotary) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°145/2024 (Dispõe sobre solicitar a 

revitalização dos canteiros, juntamente com a troca dos postes na Rua José 

Valdivino, Rua do colégio Emaps) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle que 

foi aprovada por unanimidade. Homenagem Póstuma de N°058/2024 (Dispõe 
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sobre homenagear Margarida Maria Limeira da Silva) de autoria da vereadora 

Jordânia Gracielle e subscrito por todos, que foi aprovada por unanimidade. 

Homenagem Póstuma de N°059/2024 (Dispõe sobre homenagear Paulo Oliveira 

Nunes) de autoria do vereador José Romão e subscrito por todos que foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: BERNADINO 

GOMES cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento falando das 

eleições municipais onde todos vão vestir sua camisa e levantar sua bandeira para 

expressar sua torcida, utilizou a tribuna para debater questões como, emprego, 

homem do campo, incentivo para as pequenas empresas e principalmente a 

juventude do nosso município. JUNIO MOREIRA cumprimentou a todos e 

iniciou sua fala, citando as inúmeras ações de incentivos da gestão atual como a 

cadeia produtiva de mel do sitio Gameleira e Lagoa da Jurema e com essa 

produção de mel vem criando fonte de renda para as famílias, como também a 

associação dos produtores de Leite, o vereador afirmou que nunca faltou apoio ao 

homem do campo. JOSÉ ROMÃO cumprimentou a todos e iniciou falando em 

avanço e desenvolvimentos que tem contribuído para o bem estar da população, 

agradeceu a aprovação na sua indicação onde solicitou a canalização dos esgotos 

do canal da Joana, e do canal que fica ao lado da casa de Dr. João, falou da 

importância dos produtores de mel e como da notabilidade e incentivar essa 

pratica será positiva para a cidade. LAILTON BRITO cumprimentou a todos e 

parabenizou Aline Karina pela grandiosa entrevista na rádio Gazeta FM, o 

vereador falou em reeleição e disse que seu nome está a disposição do município 

e afirmou que irá disputar um novo mandato, citou cursos profissionalizantes, 

totalmente gratuitos com mais de 30 cursos, afirmou que é dessa forma que 

pretende continuar seu trabalho como vereador. EDILENE LOPES 
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cumprimentou a todos e falou da satisfação de sempre aprovar projetos e 

indicações apresentados na casa legislativa, falou de uma indicação de extrema 

importância, onde pediu que seja feito o calçamento vizinho ao PSF onde a 

população vai buscar água e devido esta movimentação vira lama, dificultando o 

tráfego, falou da visita de autoridades que representam o governo Estadual como 

Armando Monteiro, Rubens e Fred Loy, onde estiveram visitando a retomada da 

PE263 que liga São Vicente a Paraíba, e na oportunidade foram feitos muitos 

outros pedidos para beneficiar a população. SILVANO cumprimentou a todos e 

iniciou sua fala se solidarizando com todas as famílias que perderam seus entes 

queridos no decorrer da semana, em seguida o vereador elogiou a policia militar 

e destacou atuação da guarnição, preparada e capacitada do serviço prestado 

pelos policiais militares, o vereador disse que o município é muito grande e que 

seu papel é atuar como ponte de ligação entre a população e a prefeitura 

utilizando-se de uma ferramenta legal que chama “indicação” e completou 

dizendo que o trabalho não pode parar e muito ainda precisa ser feito, como, 

estradas, açudes, abastecimentos de água, finalizou desejando uma ótima semana 

a todos. JORDÂNIA GRACIELLE cumprimentou a todos e se solidarizou com 

todas as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana, em 

seguida a candidata falou em planos de governo e pediu uma oportunidade de 

mostrar seu trabalho, juntamente com o candidato a prefeito do PSDB,  Anderson 

Lopes na construção de suas propostas para cidade como saúde, educação e 

habitação estão entre as áreas prioritárias caso seja eleita para o mandato de 

quatro anos. DIOGENES PAES cumprimentou a todos e desejou boa sorte aos 

candidatos que vão iniciar seus trabalhos a partir de janeiro, se solidarizou com 

todas as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana, 

parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas e finalizou convidando 
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todos para próxima sessão. Não havendo mais para o momento o presidente da 

por encerrada a sessão, e convida a todos para a próxima sessão ordinária. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, pelo presidente e demais vereadores 

que o desejarem. Itapetim, 25 de setembro de 2024. a) Secretária Antônia Batista 

da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, 

lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 25 de Setembro de 2024. 
 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


